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 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!

(  �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!2��45� 1��) �:;�3*<,(�'��/!�0 1���) �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!)
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كداميك از عبارتهاي زير صحيح مي باشد؟

   : 1{ }L L λ∗ = ∪   : 2                                   { }.L L λ+ =

  .3{ }L L λ∗ +
= ∪ :4                                        .L L L

+ ∗=

3و2و41و42و3و41  و3

1
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  كدام است؟ L4 تا L1 با L(M)رابطه .  مفروضند L4 تا L1 و زبانهاي Mاتومات متناهي 

L1=(0+1)(0+1)
*

L2= (0+(0+1)1
*
1)

*
(0+1)1

*

L3=0
*
(0

*
+1)1

*
(10

*
(0+1)1

*
)
*

L4 = (0+110)(0+1)
*

 0 

A B 

1و0  

1 

1 

L(M)=L2=L3=L4L(M)=L1=L2=L3L(M)= L2=L3L(M)=L4
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 كداميك از زبانهاي زير را توصيف مي كند؟Gگرامر 

   G: S → Ab

        A → aAb  

        A → λ

{ }1 0n n
L a b n

+= ≥{ }( ) ( ) 1b aL w n w n w= = +

{ }, 0n m
L a b m n= ≥

 

{ }( ) ( ) 1a bL w n w n w= = +
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+ ,� -.+.. .. :::

:

:

: :
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LLLL را توصيف مي كنند؟  كدام يك از گرامرهاي زير زبان  

{ }{ }( ) ( ), ,b aL w n w n w w a b
∗

= = ∈

S  aSb

S  bSa

S    a|b| λ

→

→

→

S  aSb 

S  bSa 

S  SS  

S  λ

→

→

→

→                        

S  SS

S  aSb

S  bSa

S   a|b

→

→

→

→

S  aSb

S  bSa

S λ

→

→

→

4
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F
)�� 3���G 
H�� 3*< �9���! �*��0 ��'�!�'� I3���J� �"� �� �� ��% ���*K! ��'�!�'�

-L6M
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��45�( �:;�3*<, 2 +++6+6=�'��/!�0 1���+++6+>6

NFANFANFANFA زير داراي چه خصوصيتي هستند؟رشته هاي پذيرفته شده توسط 

bb باشندرشته هايي را مي پذيرد كه شامل زير رشته .

aa نباشندرشته هايي را مي پذيرد كه شامل زير رشته .

bbaa . نباشند باشند و شامل رشته هايي را كه شامل زير رشته 

bbaa . نباشند باشند يا شامل رشته هايي را كه شامل زير رشته 

6
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DFADFADFADFANFANFANFANFA    مقابل مي باشند؟ هاي  زير معادل كداميك از 

 

 

a 

b 

b 

 b 

 

a 

b 

b  
a 

 

b 

a 

b 

 a 

 

a 

b 

b  b 

 

b 

a 

a 

7
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DFADFADFADFANFANFANFANFA زير داراي چند حالت است؟ معادل 

 
a 

a 

a λ 

c 

b 

4356

8

+���

-
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كداميك از زبان هاي زير منظم هستند؟

L={w | na(w)≠ nb(w)} L={w1 cw2| w1 w2€ {a,b}
*
, w1 ≠w2}

L={a
n
b

m
c

k
|   n+m+k >5}L={uww

R
v | u,v,w € {a,b}

+
}
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+ ,� -.+.. .. :::
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 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!

(  �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!2��45� 1��) �:;�3*<,(�'��/!�0 1���) �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!)
;�

��45�( �:;�3*<, 2 +++6+6=�'��/!�0 1���+++6+>6

LLLLaaaabbbbbbbb عبارت منظم.   مي باشند  كه داراي تعداد فردي از كاراكتر  و  زباني است شامل همه رشته هاي تشكيل شده از  

مربوط به اين زبان كدام است؟

 ba
*
(a|ba

*
b)

*
ab

*
( ab

*
 ab

*
)
*

a
*
b(a

*
b a

*
b)

*
( a|ba

*
b)

*
ba

*
 

10
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 است؟ معادل شده داده عبارت كدام با 11*(10+0)0     منظمعبارت

(0 0
*
1)

+
1(00

+
1)

*
1(0

*
10)

*
1(0

*
11)

+
1

11

+���
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 كند؟ مي تعريف را زير زبان منظم عبارتكدام

L={an b3m c2k  |n>= 1, m>=1, k>=1}

a
*
(bbb)

*
(cc)

*  
a

*
b

*
b

*
b

*
c

*
c

*

aa*bb*bb*b b*cc*cc*aa*(bbb)* bbb(cc)*cc

12
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كداميك از زبان هاي زير منظم هستند؟

{ } { }0, 0 0n m n
L a b n m a n= ≥ ≥ ∪ ≥

{ }n L k
L a b c k n L= ≠ +

{ }2n
L a n and n is aprime= ≥

{ } { }, 0n L n L
L a b n L a b n L= ≥ ∩ ≤

13
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 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!

) �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!2��45� 1��) �:;�3*<,(�'��/!�0 1���) �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!)
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��45�( �:;�3*<, 2 +++6+6=�'��/!�0 1���+++6+>6

 آنگاه كدام و اگر 

گزينه درست است؟

 

  

14

+

�

�

�

-

.

.

.

.

 ميباشد؟درست3G و2G و 1G  مورد در زير هاي گزاره ازكداميك

  3G  S � A                       2G  S → Aab             1G   S → abS|a

            λ A → aB|                       ab|Ba S � A

              B � Ab                            B � a

 1G 2وG 3 منظم وGوابسته به متن هستند .

 1G 2وG 3 وGمنظم هستند.

 1G 2وG 3منظم هستند وGمستقل از متن مي باشد .

1G  2 منظمG 3 وGوابسته به متن هستند.

15
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 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!
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}اگر   }{ } { } { }3 2 1, , 1 , mod 4 1R n n n
L WW W a b L a b n L a n

∗
= ∈ = ≥ =   آنگاه=

كدام گزينه درست است؟

kdsk منظم است منظم  .

1 2 3L L L∪ 1 . منظم است ∩ 2 3L L L∩ . مستقل از متن است ∪

16

+�

��

-

..

..

} اگر  }{ }( ) ,R
L G WW W a b

∗
= ∈GGGG كدام گزينه است؟   آنگاه 

S  aSb

S  bSa

S  λ

→

→

→

S  aSa

S  bSb

S   a

S   b

→

→

→

→

S  aSa

S  bSb

S  λ

→

→

→

S  bSb

S  aSa

S  aa

S  bb

→

→

→

→

17

+���
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GGGG را در نظر بگيريد دراين صگرامر L(G)   كدام يك از زبانهاي زير مي باشد؟ 

G:

 S AB 

A  aaA

A  

B  Bb

B  

λ

λ

→

→

→

→

→

18
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 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!
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 است؟ مبهم زير گرامرهاي ازكداميك

G1: S   →   S01                          G2: S    →   S0S          

S  →   1                                   S   →      1          

G3:  S   →    0                               G4: S  →      0          

S   →  011A                                     S   →     0A         

A  →    1B            

                                                                                                                                            

   B  →    1S                 

G1G2  G3 G4 

19

+���

-
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.با توجه به گرامرهاي ذيل كدام گزينه درست است

G1                                                                             G2                                                            G3

S � aSb|SS| λ              E �F| E+E|E*E|(E)             E �T|E+T          

                                     F �a|b|c                                                 T �F|T*F 

                                                                         F �I|(E)                      

                                                                                �a|b|c  I

1 2G  , G ���	ه �
��. ���1Gاس� �
�� .

2 3G  , G���	ه �
�� .1 2 3G  , G ,G���	ه �
�� .

20
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 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!
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GGGG بصورت زير باشداگر گرامر   :

S  abSdB|

B   bB|b 

λ→

→    

: كداميك از گزاره ها مي باشدL(G)آنگاه 

( ) { }nL G = a , 0   n n m
b d b n m ≥( ) { }L G = (a ) ( ) , 0   n n m

b d b n m ≥

( ) { }L G = (a ) ( ) , 0n m
b d b n m ≥( ) { }L G = (a ) ( ) , 0n m n

b d b n m ≥

21
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GGGG بصورت زير باشد اگر L(G)كدام است :

 S aSb|aSbb|   λ→

{ }nL(G)= a 2m
b m n m n< ∨ ≥{ }nL(G)= a 0 2m

b n m n≤ ≤ ≤

{ }nL(G)= a 2 ,m
b m n m n≥ <{ }nL(G)= a 2 ,m

b m n m n≥ >

22
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..

λλλλ واحد و بي فايده حذف شوند، گرامر حاصل داراي چند قانون استاگر از گرامر زير همه قوانين ،.

 

S   a|aA|B|C

A   aB|

B   Aa

C  cCD

D  ddd

λ

→

→

→

→

→

5678

23
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:
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 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!
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3كدام گزينه در مورد گرامرهاي  2 1, ,G G Gدرست مي باشد؟ 

   1G
                                2G

                    3G

S ���� AS|a           S ���� AB|DB             S ���� AS|AAS             

A ���� SA|b              |aa  A ����S A              A ���� a

����b                                                                      B

  D ���� d                                                      

. در فرم نرمال چامسكي است1Gفقط .هر سه گرامر در فرم نرمال چامسكي هستند

3 1,G G 2.در فرم نرمال چامسكي هستند 3,G G در فرم نرمال چامسكي هستند.
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 پذيرفت؟PDA  يك توسط تواننمي  را زير هاي زبان ازكداميك

{a3n b2n a  | n € N} {a3n b2n a3n  | n € N} 

{an bm an+m  | m,n  € N} {an bm an+m+5  | n € N} 
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 است؟ متن از مستقل زير هاي زبان ازكداميك

{an bn cn  | n € N}{an | n is prim}

{ an bm cm dn | m,n  € N}{an bm cn dm  | n,m € N}
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 ا�� 
100 100

1L  ={a  b }و{   }2 10n n
L a b n L= ≥ ∩

�ن���   

هر دو زبان منظم هستندهر دو زبان مستقل از متن هستند

L1   	��� و L2 	���� از 	�� ه���� L1   	���� از 	�� و L2 	��� ه����      
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��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! ���"� ����!,�$���%&�$'�!�'� ���"�,�� (�)�!&�$���% ���"�,�$*�)�!&�$���% ���"�

+ ,� -.+.. .. :::

:

:

: :

 �'��/!�0 1���, 2 ++++--+�'��/!�0 ��3*$!)��45� 1��, 2 +++6.7- (���89� ��&�*5 ��3*$!,���89� ��&�*5 ��3*$!

(  �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!2��45� 1��) �:;�3*<,(�'��/!�0 1���) �:;�3*<,(�'��/!�0 ��3*$!)
;�

��45�( �:;�3*<, 2 +++6+6=�'��/!�0 1���+++6+>6

مجموعه بازگشتي شمارا، نسبت به كداميك از مجموعه عمليات زير بسته مي باشند؟

مكمل-  اشتراك - اجتماع اشتراك                             اجتماع _

مكمل -  الحاق - اشتراك مكمل                    -  الحاق - اجتماع 
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گرامرهاي حساس به متن معادل چه نوع مدلي مي باشند؟

اتوماتونهاي كراندار خطيماشين تورينگ

اتوماتونهاي قطعي متناهي اتوماتونهاي  پشته اي 
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AAAAwwww aabbaabbaabbaabb  باشد، اين مجموعه چند عضو خواهد داشت؟= مجموعه تمامي پيشوندها و پسوندهاي رشته اگر 

81057
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